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Πατριαρχείο Μόσχας

Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας
στη Βηρυτό συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία στον
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στην πρωτεύουσα του
Λιβάνου

Την ημέρα μνήμης του Αγίου Προφήτου Ηλία, στις 20 Ιουλίου 2020 με το νέο Ιουλιανό ημερολόγιο,
ο Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην πρωτεύουσα του
Λιβάνου Αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό
Ναό Βηρυτού που τιμάται στο όνομα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου
(Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιοχείας). Της Θείας Μυσταγωγίας προέστη ο Προϊστάμενος του Ναού
Πρωθιερέας Ρωμανός Ζουμπράν, συλλειτουργησάντων του Αρχιμανδρίτη Φιλίππου και κληρικών
της Ιεράς Μητροπόλεως Βηρυτού.

Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησε προσευχόμενος ο Μητροπολίτης Βηρυτού Ηλίας, ο οποίος την
ημέρα αυτή άγει τα σεπτά του ονομαστήριά του.

Η ακολουθία τελέσθηκε στα Αραβικά, τα Εκκλησιαστικά Σλαβονικά και τα Γαλλικά.

Το κήρυγμα με αφορμή την εορτή πραγματοποίησε ο εορτάζων Ιεράρχης.



Μετά το κοινωνικό ο Αρχιμανδρίτης Φίλιππος προσφώνησε τον κ. Ηλία και του εξέφρασε ευχές και
συγχαρητήριες προσρήσεις μεταβιβάζοντας σε αυτόν και τη συγχαρητήρια επιστολή του Προέδρου
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Ευχόμενος στον Μητροπολίτη Ηλία για τα ονομαστήριά του και την 40η

επέτειο της αρχιερατείας, ο κ. Ιλαρίωνας τόνισε ιδιαιτέρως την προσφορά του για την ενίσχυση
της Ορθοδόξου κοινότητας της Βηρυτού, για την οποία κατέστη πνευματικός καθοδηγητής και
πατέρας.

Απαντητικώς ο Μητροπολίτης Ηλίας ζήτησε τον π. Φίλιππο να μεταφέρει την εγκάρδια του
ευγνωμοσύνη προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για τις ευχές του.

Κατόπιν λήξεως της Θείας Συνάξεως ο Ιεράρχης ευλόγησε όσους παρέστησαν κατά την ακολουθία
ενορίτες του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας Βηρυτού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45474/
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